



Πίνουν σταυρωτά εις υγείαν (αλλά όχι επιτυχία) αλλήλου Κληρίδης και Χριστόφιας.

**ΒΟΥΛΗ**

**ΑΔΕΛΦΩΜΕΝΟΙ ΧΘΕΣ ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ**

# Σφιχταγκαλιάσματα Κληρίδη-Χριστόφια και πανώ Βασιλείου

**ΑΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ...**

Βραβείο για τη «φωτογραφία της χρονιάς» θα μπορούσε να διεκδικήσει το στιγμιότυπο που αποθανάτισε ο φακός προψές στη Βουλή: Τον Γλαύκο Κληρίδη να κρατά ένα πλακάτ με μια τεράστια φωτο-

γραφία του ...Γιώργου Βασιλείου!

**Το πλακάτ ήταν δώρο του Αη Βασίλη ο οποίος εμφανίστηκε προψές στην Βουλή με το πρόσωπο του**

Βουλευτή Γιαννάκη Αγαπίου, στα πλαίσια μιας πραγματικής επιτυχημένης Χριστουγεννιάτικης γιορτής απο την οποία δεν έλειψαν τα γέλια, τα χειροκροτήματα τα σφιχταγκαλιάσματα ανάμεσα σε ...εχθρούς και φίλους συμπορευόμενους και αντιπολιτευόμενους.

Ίδού μερικά χαρακτηριστικά στιγμιότυπα απο την γιορτή στην Βουλή, με τον κ. Αγαπίου να σατιρίζει τα πάντα, το Νίκο Πιττοκοπίτη να απαντά, τον Κληρίδη και τον Γαλανό να παρεμβαίνουν και τον Σπόρο Κυπριανού να κρατά την κοιλιά του απο τα γέλια, την ώρα που ο Κώστας Χαραλαμπίδης εμμέιτο τη φωνή του.

Η γιορτή άρχισε με τον Αγαπίου να μοιράζει δώρα και μάλιστα πολύ παράξενα... όπως κόκκινα δολάρια (πραγματικά), κουρκουτάδες, καραγκιόζηδες κ.ά.

Είπε ανάμεσα στ'άλλα ο Αησ Βασιλης... Αγαπίου:

**«Αν ζούσε ο μ. ο Πάπης θα καθαιρούσε το Χριστόφια που κατάργησε αυτό το προνόμιο που είχε το**

# καιρότητα



## ΑΔΕΛΦΩΜΕΝΟΙ ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΑΠΟ 1η ΣΕΛΙΔΑ

**ΑΚΕΛ** για τόσα χρόνια λόγω μαθουσαλισμού τζαϊ γέμισε τη Βουλή με ένα σωρό «κοπελλούθκια» που όσο να ακούσουν «ΠΑ» κατουρούν πάνω τους που τον φον τους».

—Το ΔΗΚΟ είναι το κόμμα στο οποίο το γράμμα Μ υπερέχει - Μάρκος, Μουσιούττας, Μιχαηλίδης, Μιχαλάκης Κυπριανού. Φανταστείτε αν ο Πιττοκοπίτης ονομάζετο Μουττοκοπίτης. Που είσαι Χάρρυ Κλίν να χρησιμοποιήσει την αγαπημένη του λέξη.

Ο Αγαπίου απέκλυψε ότι έχει φωτογραφία του Νίκου Αναστασιάδη να φιλά σε κάποιο σημείο της Βουλής για να μην το δει ο Γλαύκος τη Νέλλη του Πανεπιστημίου.

Απέκλυψε ότι τον Πέτρον τον Στυλιανού αντικατέστησε στη Βουλή ο Ντίνος ο Μιχαηλίδης που βάζει ερωτήσεις τζαϊ ρωτά την Κυβέρνηση για τους γουμάες της Αφιούς.

Η γιορτή έκλεισε με κλήρωση πλούσιων δώρων. Το πρώτο που ήταν ένα ποδήλατο κέρδισαν συνεταιρικά ο Τμήνης Ευθυμίου με τον Μάρκο Κυπριανου. Τελικά ο Μάρκος δέχθηκε να το δώσει στα παιδιά του Τμήνη αφού έκαμε δύο γύρους έξω απο τη Βουλή.



«Οπαδός» του Προέδρου Βασιλείου ο Γλαύκος Κληρίδης υψώνει τη φωτογραφία του και δηλώνει ότι θα τον ψηφίσει! Η φωτογραφία είναι «δώρο» του Ακελικού Αη Βασίλη Γ. Αγαπίου και την πρόσφερε στον Κληρίδη στη χριστουγεννιάτικη γιορτή των βουλευτών.